

骆家辉宣誓就职

正式成为美国首位华裔驻华大使

美国前商务部长骆家辉1日在美国国务院正式宣誓就职,成为美国历史上第一位华裔驻华大使。

从提名到宣誓就职,经过7个月的等待,现年61岁的骆家辉终于宣誓就职,正式成为第10任美国驻华大使。骆家辉表示,他上任后将会把发展中美两国双边关系作为第一要务,在气候、能源、无核化等领域拓宽合作。作为美国前商务部长的骆家辉,更是强调要在商业领域创造中美双赢局面。

骆家辉表示:“我有机会访问、会晤许多中国政府官员,私营企业的总裁,支持为美国商品和服务提供更大的商业合作和市场准入。我期待这样的对话继续,创造中美两国双赢的局面。”

美国国务卿希拉里和骆家辉的家人共同见证了骆家辉的就职。希拉里称赞骆家辉是最适合出任驻华大使的人选,并相信他能够深化两国的合作关系。

希拉里说:“我充满自信,我们选了正确

的人——骆家辉,来进一步寻求积极、合作和全面的中美关系。”

祖籍广东台山的骆家辉在华盛顿州西雅图出生,是华人移民的第三代。早年从耶鲁大学和波士顿大学毕业后,他投身政坛,此后相继成为美国历史上第一位华裔州长及华裔商务部长,是美国政坛当之无愧的“华裔代表”,而出任美国驻华大使更令他的仕途之路掀开新的篇章。

微言

看你还敢乱停车?

不满汽车停在人行道 立陶宛一市长驾驶装甲车碾压

据英国媒体报道,立陶宛首都维尔纽斯市市长对于把车停在自行车道上的行为非常不满,于是驾驶一辆俄罗斯装甲车碾过这辆S级奔驰车。他说:“我受够了,装甲车是解决问题的工具。”媒体评论称,也许这是设计好的场景,但我们以后肯定不会冒险在这个城市乱停车。



“他妹”周五当总理

泰新国会召开首次会议

8月2日,在泰国曼谷,为泰党总理候选人英拉·西那瓦(中)出席泰国新一届国会下议院首次会议。

当日,泰国新一届国会下议院首次会议选举颂萨·革素拉暖为下议院议长暨国会主席,乍龙·旺阿南翁及威素·差纳伦为副议长。

这次新的国会开会是在泰国近4年来第一次召开的新的国会。

新一届国会可能会在本周五任命总理,经过资格审查的英拉应该毫无悬念地被任命为新总理。



新国会启动仪式前,英拉身穿军服亮相。

查韦斯秀光头

坚持称体内已经没有癌细胞 化疗出于预防考虑

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯本月1日首次在一场内阁会议上秀出自己的光头造型。

查韦斯在这场经电视转播的内阁部长宣誓仪式上说,化疗进展顺利,鉴于头发开始脱落,他索性剃个光头。

“我洗澡时发现有些头发脱落。昨夜,我们叫来了理发师,”查韦斯说,“这是新造型。”

他似乎并没因化疗导致的脱发而烦恼。“化疗期间掉头发正常,同时显示治疗



有效……我们仍在获得令人满意的进展。”

查韦斯6月20日在古巴接受盆腔囊肿手术,随后切除恶性肿瘤,7月16日再次飞赴古巴接受化疗。委内瑞拉政府和查韦斯本人一直没有公开癌症类型。按照他的说法,自己体内已经没有癌细胞,化疗出于预防考虑。

福岛第一核电站 检测出最高辐射值

这是东京电力公司提供的使用伽马射线相机拍摄到的福岛一号核电站1号和2号机组反应堆所在建筑附近主排气筒下方管表面辐射严重的景象(摄于7月31日)。8月1日,日本东京电力公司说,福岛第一核电站部分区域检测到每小时10希沃特的迄今最高辐射值,但东电表示这不会对抢修作业造成影响。新华社发



挪威枪手称日本人更了解他

要求日本专家对其精神鉴定

挪威恐怖袭击事件犯罪嫌疑人布雷维克开出了对政府的条件要求,很多看来“不切实际”。据他的辩护律师透露,其中最让人匪夷所思的是,他希望由日本专家来对他进行精神鉴定,理由是日本人比欧洲人更了解他的疯狂举动。

为了让布雷维克交出他此前提及的“两个恐怖组织”,当局表示可以满足他的一些需求。布雷维克当仁不让地列出了两串要求列表,其中包括要香烟来过烟瘾,还要求得到一些衣服。这些还算靠谱,不过其他的要求在利普斯泰德看来,“不切实际,距离现实世界太远太远了,这似乎也说明他不知道社会是什么样子。”

据称,这些不切实际的要求中,包括布雷维克要求请日本专家来对他进行精神鉴定,因为在他看来,“日本人的价值观,荣誉感以及想法与自己相似,日本专家也会比欧洲人更能理解他。”

钟新

印度一客车坠河至少26人死亡

据印度媒体报道,印度一辆私营客车1日在中央邦坠入一条因大雨而涨水的河中,造成至少26人死亡,另有15人失踪。

报道说,这辆载有60名乘客的汽车在距离中央邦首府博帕尔100公里处的一条桥上因轮胎爆裂造成车子失控坠入河中。汽车残骸被吊车从水中捞出时已经断成两部分。救援人员在河中找到了26具尸体,21名受伤人员已经被送往医院,仍有15人失踪。汽车司机在事故中失踪,车主在事后潜逃。

印度交通事故频发,每年至少有11万人死于各种交通事故。综合新华社电



「金星品牌·我最信赖」有奖征文

金星的味道,家乡的味道

文/韩红军

提及金星啤酒,又想起2000年的那个夏天……

那年,大学毕业。我们三个要好的哥们,都“赖”在学校。白天东窜西跑找工作,晚上聚在宿舍楼天台上喝啤酒、打扑克。扑克打的是双升,啤酒喝的是“金星”。

七月中旬,三人共同被一家颇具规模的企业录用。九月初,又同被派往江苏无锡,参与分公司的筹建。置身于千里之外的异乡,忙碌之余,心中总是充斥着缕缕淡淡的乡愁。凑在一起,我们常常忆起四年大学生活的点点滴滴,忆起在宿舍楼顶打扑克、喝啤酒的情景。

每及此时,总会生发出一种渴望:“什么时候能再痛快地喝上一瓶‘金星’?”

转眼,就是中秋。中秋当晚,分公司刘经理请十多位河南籍员工聚餐。“身在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”面对满桌的鸡鸭鱼蟹,我们没有食欲。刘经理操着“吴侬软语”式的普通话,讲道:“同志们,今天是中秋佳节,前段时间大家为分公司的筹建都做出了奉献,尤其是你们千里迢迢来自河南的员工。今天要送你们一件‘特别’的礼物。”

“特别”的礼物?奖金、服装、纪念品……

我把能想的“礼物”都想了个遍。但当他将“礼物”展现在我们每个人面前时,却惊呆了。

一瓶金星啤酒。

他告诉我们,这瓶啤酒是他托一位朋友专程从郑州带来的,遗憾的是只有一瓶。酒被启开了。刘经理动情地说:“酒太少了,一人抿一口,你先来。”酒被递到了我面前。握着酒瓶,我真想一气喝下。但压住了这种想法,喝了一小口。很快,啤酒就又回到了我的手里。这瓶酒,就如同电影《上甘岭》中,那颗“著名的”苹果。传递了一周,还剩有一大半。“流浪的人在外想念你/亲爱的妈妈/流浪的脚步走遍天涯/没有一个家……”不知是谁哼起了《流浪歌》。起初是轻声的哼,后来是大声的唱,一个人、两个人……加入的人越来越多。我紧紧地攥着酒瓶,也跟着唱了起来。

投稿方式:1、邮寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅名酒工作室。

(请注明【“金星啤酒我最喜爱的啤酒品牌”投稿】)。

2、Email: 16321100@qq.com。咨询电话:0371-67655740

作者地址:郑州市高新技术开发区银屏路22号